



ГРОДНООБЛГАЗ

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РБ
ГПО "БЕЛТОПГАЗ"

ГАЗОВИК

Гродненщины

ИЮНЬ 2015г.

Корпоративное издание УП "Гроднооблгаз"

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

- Конкурс сварщиков Беларуси
- Газ объединил во Львове

1 СТР.

- Дорога к победе
- Техинспекция сообщает...
- Новости профсоюзной жизни

2-3 СТР.

- Спортивные новости
- Поздравление юбиляров

4 СТР.

КОНКУРС СВАРЩИКОВ БЕЛАРУСИ

НА ФОТО:
Алюшкевич Дмитрий, Дубатовка Павел, Козленков Василий

В одиннадцатый раз 160 участников оспаривали право называться лучшими среди лучших в 4-х основных сварочных номинациях: ручная дуговая сварка покрытым электродом (метод 111), дуговая сварка плавящимся электродом в активных газах (метод 135), дуговая сварка вольфрамовым электродом в инертных газах (метод 141), ручная газовая (ацетилено-кислородная) сварка (метод 311).

С 2007 года сварщики нашего предприятия принимают участие в этом конкурсе и каждый год подтверждают свое высокое умение и профессиональное мастерство.

В этом году от предприятия в конкурсе участвовали электрогазосварщики:

- Алюшкевич Дмитрий Юрьевич - ПУ «Лидажрайгаз» в номинации 111;
- Дубатовка Павел Викторович - ПУ «Гродномежрайгаз» в номинации 111;
- Козленков Василий Николаевич - ПУ «Дятлово-райгаз» в номинации 311.

И именно Василий Николаевич принес в копилку предприятия призовое серебро в номинации «ручная газовая (ацетилено-кислородная) сварка». Мы гордимся Вами и поздравляем!

Начальник АККС А.А.Лемешевский



Традиционно, одним из центральных мероприятий в рамках ежегодного Белорусского промышленного форума, становится конкурс сварщиков Беларуси с международным участием.

ГАЗ ОБЪЕДИНИЛ ВО ЛЬВОВЕ

Заседание Совета Межреспубликанской ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых хозяйств состоялось в г. Львов, Украина 13-16 мая. В работе Совета приняли участие представители газовых компаний из 10 стран: Украины, Казахстана, России, Беларуси, Латвии, Эстонии, Армении, Чехии, Словакии, Грузии. Делегацию Беларуси представили: генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Л. Рудинский, руководители газоснабжающих организаций УП «Гроднооблгаз», РУП «Могилевоблгаз» - Е. Смирнов, А. Кушнарченко.

В ходе встречи, на примере газового хозяйства Украины, были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности газовой отрасли: эксплуатации газотранспортных сетей, проблем безопасности, перспектив использования сжатого природного газа, формирования тарифов на поставку и транспортировку природного газа, технологий и оборудования для газовой отрасли и пр. В рамках мероприятия члены Совета провели ряд встреч и заседаний, с производственными экскурсиями посетили ПАО «Тернопольгаз», «Волыньгаз», «Львовгаз». Отличительной особенностью нынешнего заседания Совета был, безусловно, высокий интерес его участников к текущим изменениям рынка газа Украины, в условиях меняющейся внешнеэкономической ситуации в стране, направленной на интеграцию с Европейским Союзом.

По результатам поездки генеральный директор УП «Гроднооблгаз» Евгений Смирнов отметил: «Конечно, практическая польза от взаимодействия представителей газовых компаний Беларуси с зарубежными коллегами очевидна. Все компании - члены ассоциации с целью повышения эффективности своей деятельности постоянно совершенствуются, ищут новые технологии, формы и методы работы. Нам есть чему поучиться друг у друга. В частности, в связи с происходящей реструктуризацией входящих в ГПО «Белтопгаз» газоснабжающих организаций, большой интерес для нас имел опыт работы участников Совета по реформированию структур управления газовыми компаниями. Достигнута договоренность с украинскими коллегами (ПАО «Тернопольгаз») о продолжении взаимного сотрудничества и обмена опытом в данном направлении. При реализации проекта «Расчетно-информационный центр» (РИЦ) ПУ «Гродномежрайгаз» будет учтен ряд нововведений, примененных и успешно работающих в Центре обслуживания потребителей ПАО «Львовгаз»».

«Опираясь на опыт работы Межреспубликанской ассоциации, мы должны развивать подобные инициативы сотрудничества как в международном масштабе, так и среди коллег внутри страны, поддерживать желание каждого узнать что-то новое, поделиться своими профессиональными наработками. Прогресс не стоит на месте. Появляются новые технические решения, новаторские изыскания, внедряются новые организационные системы управления. И если они есть и помогают нам повысить надежность и безопасность газоснабжения, улучшить качество обслуживания потребителей газа, их нужно стараться перенимать, ими необходимо делиться», - резюмировал Е. Смирнов.

Помощник генерального директора Е. Матвеев

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЯ

Идея по созданию Межреспубликанской ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых хозяйств возникла в далеком 1989 г., во время газового конгресса во Франции, в котором приняли участие представители республиканских отделений Министерства газовой промышленности СССР. Официальное оформление ассоциации произошло в 1990 г.

В состав организации входит ряд ведущих газовых хозяйств и газотранспортных компаний евразийского пространства. Главная задача ассоциации - обмен профессиональным опытом и информацией. В рамках деятельности организации регулярно проводятся совещания руководителей и специалистов для изучения наиболее актуальных проблем отрасли, выработки механизмов сотрудничества газовых компаний.

ДОРОГА К ПОБЕДЕ



Слесари Дубицкий А.А. и Соловьев Д.А. ПУ «Сморгоньмежрайгаз» устраняют неисправность ПЗК

В апреле 2015г. проводился областной конкурс на звание «Лучшая бригада УП «Гроднооблгаз» по обслуживанию газорегуляторных пунктов». Конкурс проводился в три этапа:

- на первом этапе, в управлениях выбирались лучшие специалисты по обслуживанию ГРП, которые должны были представлять филиал на областном конкурсе;

- на втором этапе, в двух производственных управлениях «Островцерайгаз» и «Дятловорайгаз», проходил полуфинал по подгруппам из шести команд каждая. Три команды, занявшие призовые места переходили в финал;

- на третьем этапе за призовые места соревновались шесть команд: сначала проверка теоретических знаний, затем отработка практических навыков на современном оборудовании РУП «Белгазтехника», установленном на учебном полигоне ПУ «Гродномежрайгаз». Задача по отработке практической вводной «Запуск сезонного ГРП в работу» не всем участникам финала оказалась под силу.

Победила в конкурсе команда ПУ «Лидамежрайгаз» в составе: мастер Косило И.А., слесарь Романовский В.И., слесарь Попко А.Н. - данная победа возлагает огромную ответственность на победителей и руководство ПУ «Лидамежрайгаз» за достойное представление УП «Гроднооблгаз» на республиканском уровне.

Второе место заняло звено ПУ «Дятловорайгаз» в составе: мастер Тухто С.В., слесарь Панов В.В., слесарь Абражей А.В.

Третье место заняло звено ПУ «Новогрудокрайгаз» в составе: мастер Пешко С.А., слесарь Андрушкевич А.В., слесарь Силипицкий С.А.

В июне текущего года в г. Гродно на учебном полигоне ПУ «Гродномежрайгаз» будут проходить республиканские соревнования. Бригаде ПУ «Лидамежрайгаз» предстоит в упорной борьбе показать с лучшей стороны свои теоретические знания и практическую подготовку. Будем болеть за наших ребят.

Заместитель главного инженера - начальник ПО Кохан П.И.



Призеры конкурса (слева направо) - команда «Дятловорайгаз», «Новогрудокрайгаз», «Лидамежрайгаз»

ТЕХИНСПЕКЦИЯ СООБЩАЕТ...



Построение аварийных бригад



Выполнение практической вводной аварийными бригадами

Во исполнение «Плана основных мероприятий по подготовке и действиям в пожароопасный период 2015 года» и подготовки работы ПУ «Гродномежрайгаз» ТП «Вертелишки» к пожароопасному периоду 8 мая были проведены совместные тактико-специальные учения для практической отработки действий работников добровольной пожарной дружины, сил и средств подразделений МЧС по тушению пожара в ПУ «Гродномежрайгаз» ТП «Вертелишки» на полях добычи торфа «Светлое» Гродненского района.

Добровольно-пожарная дружина ТП «Вертелишки» и сотрудники МЧС ПАСП-11 Гродненского районного отдела по ЧС с поставленной задачей, «загорание торфяного массива на участке добычи торфа «Светлое», справилась, полученная оценка действий «хорошо».



12 мая 2015г. в СПУ «Протасовщина» было проведено тактико-специальное учение совместно со Щучинским РОЧС и ДПД СПУ «Протасовщина» с вводной «загорание зерносушилки в деревне Каменка Щучинского района». Пожар был локализован и ликвидирован в кратчайшие сроки, полученная оценка действий «хорошо».

Заместитель начальника технической инспекции Деюк В.Г.

В целях повышения профессионального мастерства эксплуатационных служб газораспределительной системы, привлечения работников, занятых техническим обслуживанием наружных газопроводов, к активному участию в повышении эффективности выполняемых работ, внедрения передовых технологий 15 мая 2015г. был проведен смотр-конкурс профессионального мастерства «На лучшую бригаду по техническому обслуживанию и ремонту наружных газопроводов УП «Гроднооблгаз».

По результатам смотра-конкурса:

Первое место заняло звено ПУ «Вороноворайгаз» в составе:

мастер Любянца И.И.;
слесарь Жуковский П.Я.;

слесарь Гремза В.М.

Второе место присуждено звену ПУ «Дятловорайгаз» в составе:

мастер Коско О.В.;

слесарь Райдюк С.С.;

водитель Бойко Р.Е.

Третье место заняло звено ПУ «Гродномежрайгаз» в составе:

мастер Никитенко Т.В.;

слесарь Жук Т.Н.;

Слесарь Кот О.В.

В целях повышения профессионального мастерства, качества выполнения работ и повышения уровня организации работ аварийных служб предприятия по локализации и ликвидации аварий и инцидентов на объектах газового хозяйства, в апреле-мае были проведены зональные смотры-конкурсы «На лучшую аварийную бригаду УП «Гроднооблгаз». По итогам в финал вышли победители зональных конкурсов: ПУ «Слониммежрайгаз», ПУ «Гродномежрайгаз», ПУ «Дятловорайгаз», ПУ «Лидамежрайгаз».



Ликвидация возгорания на полях добычи торфа



Развертывание сил и средств для локализации пожара на территории зерноскладов СПУ «Протасовщина»

НОВОСТИ ПРОФСОЮЗНОЙ ЖИЗНИ



Делегаты съезда от УП «Гроднооблгаз»

ДАЛЕКО НЕ ЛЕГКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Повышение мотивации труда, его достойная оплата, предстоящая реструктуризация газоснабжающих организаций, оптимизация численности работников являлись главной темой в большинстве выступлений делегатов съезда Белорусского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности, в котором приняли участие и делегаты от объединенной профсоюзной организации УП «Гроднооблгаз». На доводы, что не стоит ломать существующую структуру управления газовой отраслью, которая создавалась на протяжении десятилетий и испытана на практике, генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Л.И.Рудинский пояснил: «Пришел тот период, когда нужно считать деньги. О сокращении еще рано говорить, еще не пришли к единому образцу новой структуры газовой отрасли». Заместитель министра энергетики В.М.Каранкевич затронул вопросы заработной платы, строительства жилья и закрепления молодых кадров.

В работе съезда приняли участие приглашенные: председатель Российского профсоюза работников нефтяной, газовой промышленности и строительства нефтегазового комплекса Миронов Л.А., председатель Украинского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности Дмитришин В.И., председатель Азербайджанского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности Алиев Д.

По итогам выступлений с внесенными изменениями был утвержден проект постановления программы деятельности отраслевого профсоюза на ближайшие 5 лет. Председателем вновь избран Ю.А.Ровда.

НОВОСТИ ПРОФСОЮЗНОЙ ЖИЗНИ

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

В честь ветеранов Великой Отечественной войны, работавших в УП «Гроднооблгаз», 8 мая на предприятии прошло торжественное мероприятие, посвященное 70-летию Победы, в котором приняли участие ветераны войны, узники и труженики тыла.

Награждение ветеранов



Поет Екатерина Лисовец



С приветственным словом на открытии праздничного концерта выступил заместитель генерального директора по строительству В.И.Остапчяня. «Нашей мирной жизнью мы обязаны вам, защитившим страну в военное лихолетье и восстановившим ее в послевоенные годы. Мы гордимся вами и свято храним память о прошлом», - сказал Владимир Остапчяня, пожелав ветеранам крепкого здоровья, мира и благополучия, а молодому поколению дал наказ беречь мир и свято чтить память тех, кто ценою жизни отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Курган Славы в г.Гродно

9 Мая



В соответствии с приказом генерального директора Е.Б.Смирнова, присутствующим ветеранам были вручены Почетные грамоты Министерства энергетики Республики Беларусь и ГПО «Белтопгаз» с выплатами единовременного вознаграждения.

Мероприятие продолжилось концертной программой, в которой приняли участие работники ПУ «Гродномежрайгаз» и аппарата управления предприятия и завершилось многочисленными поздравлениями в адрес ветеранов.

Творческий коллектив ПУ «Гродномежрайгаз»



Кроме того, работники предприятия участвовали в торжественных митингах, посвященных Дню Победы, запланированы коллективные посещения памятных мест, музея Великой Отечественной войны, Кургана Славы.

Работники предприятия на торжественном параде 9 Мая

Председатель профкома УП «Гроднооблгаз» Т.К.Полуичик



Уважаемые читатели! Довольно длительный период на страницах нашей газеты мы не рассказывали о спортивной жизни предприятия, поэтому предлагаем вашему вниманию обзор за последнее время.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

6 февраля 2015 года в физкультурно-оздоровительном центре УП «Гроднооблгаз» состоялся I зимний этап областной спартакиады. В программу соревнований вошли 5 видов спорта - шашки, шахматы, стрельба, дартс и бильярд. Не состоялись, к сожалению, соревнования по лыжной гонке в связи с отсутствием снега.

Лидерство после зимнего этапа захватили три команды, на первом месте лидер прошлых лет команда ПУ «Гродномежрайгаз», на втором месте неожиданно для всех, показав хороший результат, разместилась команда ПУ «Новогрудокрайгаз», третье место заняла команда аппарата управления УП «Гроднооблгаз».

Уже 19-21 февраля 2015 года сборная команда УП «Гроднооблгаз» приняла участие в зимней республиканской отраслевой спартакиаде, проводимой республиканским комитетом отраслевого профсоюза на базе отдыха «Алеся» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь», где заняла седьмое место.

В составе команды выступили победители и призеры зимнего этапа областной спартакиады. В дартсе: начальник кадрового бюро ПУ «Гродномежрайгаз» Мороз Татьяна и старший мастер службы защиты Стойлик Геннадий, в шахматах: бухгалтер ПУ «Сморгоньмежрайгаз» Кожарнович Анна и инженер ПО ПУ «Слониммежрайгаз» Дегиль Владимир, в шашках: оператор ЭВМ ПУ «Волковыскмежрайгаз» Бурдакова Анастасия и мастер ПУ «Сморгоньмежрайгаз» Раткевич Валентин, в лыжных гонках выступили представительницы ПУ «Гродномежрайгаз» бухгалтер Воробьева Юлия и инспектор по кадрам

Савань Алла, инженер отдела проектирования УП «Гроднооблгаз» Гирис Татьяна, электромонтер ПУ «Слониммежрайгаз» Гончарик Игорь, сварщик Ошмянского цеха ПУ «Сморгоньмежрайгаз» Вержинский Виктор, слесарь ПУ «Новогрудокрайгаз» Дрозд Сергей.



Поединок с чемпионом.
У дальнего края стола неоднократный чемпион по настольному теннису - Бурдаков Игорь

П весенний этап спартакиады состоялся 17 и 25 апреля в г. Гродно. В программе спартакиады прошли соревнования по волейболу, настольному теннису и плаванию. Победителями и призерами соревнования по волейболу стали команды ПУ «Гродномежрайгаз», ПУ «Сморгоньмежрайгаз» и ПУ «Слониммежрайгаз». В соревновании по настольному теннису лучшими стали команды ПУ «Волковыскмежрайгаз», ПУ «Гродномежрайгаз» и команда аппарата управления. В соревновании по плаванию и эстафете лучших результатов добились команды ПУ «Гродномежрайгаз», ПУ «Слониммежрайгаз» и команда аппарата управления. В общем зачете спартакиады с большим отрывом лидирует команда ПУ «Гродномежрайгаз», за второе место борются команды ПУ «Слониммеж-



Шашечный турнир



Лыжная команда предприятия

райгаз» и команда аппарата управления. Немного отстав от лидеров, разместились команды ПУ «Сморгоньмежрайгаз», ПУ «Волковыскмежрайгаз», ПУ «Вороноворайгаз», ПУ «Новогрудокрайгаз».

В ближайшее время нас ожидает заключительный III летний этап спартакиады, который состоится 5 июня в г. Лида и будет включать в себя соревнования по мини-футболу, многоборью «Здоровье» и гиревому спорту.

Кроме того, летом пройдет областной турслет! Но, помимо запланированных мероприятий используйте все возможности, которые нам дает лето: прогулки на велосипедах, плавание в открытых водоемах, пешие походы. Укрепляйте свое здоровье!

Инструктор-методист по ФО и СМ работе С.И.Козич

Волейбольные баталии



Лето пришло

Лето в гости пришло к нам с подарками:
С жарким солнцем, с цветами яркими!

Птицы смело парят в поднебесье,
И нам хочется с ними вместе.

В этой жажде свободы мы схожи,
Но отличия есть у нас все же.

Птицы в нашем краю летнем нежатся,
Ну а нам за граница мерещится.

Отдохнув и забыв все на свете,
Мы мечтаем о новом лете!

Птицы мечтают лишь об одном:
О свободном полете в просторе родном.

Упернатых нет виз и границ -
Все так просто увольных птиц,

Мы ж мечтательно в небо глядим
И невольно завидуем им.

Вед. юрисконсульт Н.А.Маркова

С 50-летием

ЯКИМША Светлана Ивановна,
контролер на КПП контрольно-пропускного пункта УП «Гроднооблгаз»;
РЫШКЕВИЧ Генрик Мечиславович,
слесарь по ОРГИО СЭГРП ПУ «Гродномежрайгаз»;
ГЕРМАН Ирина Борисовна,
монтер по защите трубопроводов от коррозии службы защиты подземных газопроводов от коррозии ПУ «Гродномежрайгаз»;
БАРАНСКАЯ Виктория Ежиевна,
контролер газоснабжающей организации службы учета газа и режимов газоснабжения ПУ «Гродномежрайгаз»;
АВХИМЕНЯ Татьяна Викторовна,
слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов службы эксплуатации наружных газопроводов ПУ «Гродномежрайгаз»;
ШПИВЕЛЬ Сергей Иванович,
машинист железнодорожно-строительных машин железнодорожного цеха ТП «Вертелишки» ПУ «Гродномежрайгаз»;
КОЗЛОВСКИЙ Валентин Александрович,
составитель поездов железнодорожного цеха ТП «Вертелишки» ПУ «Гродномежрайгаз»;
ЕРЕМЕТЬКО Виктор Олегович,
грузчик брикетного цеха ТП «Вертелишки» УП «Гродномежрайгаз»;
КЕДИК Елена Иосифовна,
мастер Свислочского цеха ПУ «Волковыскмежрайгаз»;
ВОРОНКО Андрей Матвеевич,
заместитель начальника Свислочского цеха ПУ «Волковыскмежрайгаз»;
МАШКО Людмила Иосифовна,
мастер Берестовицкого цеха ПУ «Волковыскмежрайгаз»

Желаем юбилярам крепкого
здоровья, успехов в трудовой
деятельности и
счастья в личной жизни!

С 55-летием

РИПИНСКАЯ Татьяна Владимировна,
уборщик производственных
помещений ПУ «Слониммежрайгаз»;
ПОЗДНЯКОВА Данута Эдвардовна,
инженер по охране труда ПУ «Шучинрайгаз»

С 60-летием

АСТАШЕВ Валерий Тимофеевич,
водитель транспортного цеха
ПУ «Гродномежрайгаз»;
ШУРПО Александр Павлович,
слесарь по обслуживанию и ремонту
наружных газопроводов службы по
обслуживанию и ремонту наружных
газопроводов и газоиспользующего
оборудования ПУ «Сморгоньмежрайгаз»



Сердечно
поздравляем
наших юбиляров,
родившихся в июне!



ГАЗОВИК
Гроднощины

Главный редактор - Н.Н.Груль
Дизайн и компьютерная верстка - Н.А.Лобурь

Учредитель - УП "Гроднооблгаз"
Адрес: 230003, г. Гродно, пр-т Космонавтов, 60/1
e-mail: office@gas.grodno.by; www.grodno.gas.by

Газета отпечатана в Гродненском областном унитарном
полиграфическом предприятии "Гродненская типография"
230025, г. Гродно, ул. Полиграфистов, 4.
Подписано в печать 10.06.2015 г.
Тираж - 299 экз., з. 3425